

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця:

Прізвище, ім'я, по батькові : Фізична особа-підприємець Лях Олег Валерійович .

Паспорт: серія НС номер 443993, виданий Смілянським МРВ УМВС України в Черкаській області 17 березня 1998 року.

Місце проживання : м.Суми, вул.Герасима Кондратьєва,165 офіц. гуртожиток – місце прописки, (м.Суми, вул. Сумсько-Київських дивізій, буд. 21, кв.62 –місце проживання).

Реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2977102757.

Телефон: +38(050)710-35-55 .

Телефакс: +38(0542) 61-92-87.

Адреса електронної пошти: oleg@luxel.sumy.ua

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки: згідно договорів замовників по Сумській області.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутня
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я Фізична особа-підприємець Лях Олег Валерійович , цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

(найменування виду робіт

машини, механізми, устаткування підвищеної небезпеки відсутні

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

кількість робочих місць – сім, у тому числі п'ять, на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

598388 29.05 18
ASD

удівлі чи споруди, виробничі об'єкти, на яких існує підвищений ризик виникнення травм відсутні відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Головний інженер, майстер будівельних та монтажних робіт призначені відповідальними особами за безпечне виконання робіт на висоті (наказ по підприємству № 7/5 від 02 березня 2018 р.).

Крамаренко В.Ю. – головний інженер призначений відповідальною особою за організацію процесу навчання з питань охорони праці, професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації працівників, які залучаються до виконання робіт підвищеної небезпеки.

На підприємстві створена служба охорони праці відповідно до вимог законодавства.

Функції служби охорони праці покладені на головного інженера Крамаренка В.Ю., який пройшов навчання із загальних питань охорони праці в ТОВ «Навчально-виробничий центр «Планета знань» (протокол № 02/07-18 від 02 березня 2018 р.) і перевірку знань у комісії.

На підприємстві створена і функціонує постійно-діюча комісія (ПДК) з перевірки знань з питань охорони праці у працівників підприємства (наказ №7/2 від 02 березня 2018 р.)

До складу комісії ввійшли: Фізична особа-підприємець Лях О.В., головний інженер Крамаренко В.Ю., майстер будівельних та монтажних робіт Косенко М.М. Всі члени ПДК підприємства пройшли навчання з питань охорони праці.

Відповідальні особи за безпечне проведення робіт на висоті: головний інженер Крамаренко В.Ю., майстер будівельних та монтажних робіт Косенко М.М. пройшли навчання Правил (НПАОП 0.00-1.15-07) та інструкції з охорони праці під час виконання робіт на висоті в ТОВ «Навчально-виробничий центр «Планета знань».

Розроблені необхідні посадові інструкції, у яких у відповідності з ст. 14 Закону України «Про охорону праці» визначені обов'язки і відповідальність осіб з питань охорони праці.

На підприємстві розроблені, затверджені та введені в дію інструкції з охорони праці під час виконання робіт на висоті (№3;№4).

Працівники, які виконують роботи на висоті пройшли спеціальне навчання в ТОВ «Навчально-виробничий центр «Планета знань» протокол № 05/03-18 від 02 лютого 2018 р., №05/07-18 від 13 квітня 2018 р.

Вступні та інші інструктажі, спеціальне навчання з охорони праці проводяться згідно розробленим на підприємстві програмам та інструкціям з охорони праці.

Ведуться журнали інструктажів, інструктажі та перевірка знань проводяться своєчасно. Навчально-методичне забезпечення достатнє для необхідного навчання працюючих.

На підприємстві в наявності нормативно-правова база (Закон України «Про охорону праці» та другі нормативно-правові акти охорони праці) та експлуатаційна документація.

При проведенні ремонтних, монтажних та інших робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 підприємство використовує наступні засоби:

1. Передвижна збірно - розбірна вишка-тура «Оптима» з робочим майданчиком 2,0 x 1,2 м. Протокол випробування № 1 від 03.03.2018 р.
2. Пояса стаховочні в кількості 4 штуки. Протокол випробування № 17 від 12.03.2018 року.
3. Каски захисні ДСТУ EN 397-2001.

Обов'язкові медичні огляди працівників підприємства проводяться згідно діючого законодавства. Працівники, що виконують роботи на висоті пройшли навчання у встановленому порядку в навчально-виробничих підприємствах.

Режим робочого часу на підприємстві відповідає законодавству.

Матеріально-технічна і нормативна база відповідають вимогам чинних нормативно-правових актів з охорони праці і достатні для виконання заявлених робіт.

Заходи, щодо безпечної організації робочих місць достатні для виконання заявлених робіт.

О.В.Лях

(ініціали та прізвище)

29 травня 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 01 06 2018 р. № 196.18.59.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.